



REPUBLIKA HRVATSKA
MINISTARSTVO ZNANOSTI, OBRAZOVANJA I SPORTA

KLASA: 602-03/12-07/00321
URBROJ: 533-21-12-0005
Zagreb, 28. rujna 2012.

SREDNJIM ŠKOLAMA
n/r ravnateljima
- svima -

Predmet: Nastavak obrazovanja za učenike koji su završili obrazovanje i stekli nižu stručnu spremu ili su završili trogodišnje obrazovne programe - dodatna preporuka za postupanje – daje se

Poštovane, poštovani,

dana 11. rujna 2012. godine Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta uputilo je svim srednjim školama dopis u vezi s nastavkom obrazovanja za učenike koji su završili obrazovanje i stekli nižu stručnu spremu ili su završili trogodišnje obrazovne programe. Budući da smo zaprimili vaše upite, kao i upite zainteresiranih roditelja i učenika, u nastavku ovoga dopisa šaljem vam dodatnu preporuku za postupanje.

1. Podnošenje zahtjeva

Škola može na svojim mrežnim stranicama objaviti poziv za upis učenika za nastavak obrazovanja i to u programima u kojima obrazuje učenike u redovitom srednjoškolskom sustavu.

Zahtjev za nastavak obrazovanja sukladno članku 24. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (NN 87/08, 86/09, 92/10, 105/10, 90/11, 16/12, 86/12), odnosno za ponovni upis u školu, može u pisanom obliku podnijeti punoljetni učenik, odnosno roditelj ili skrbnik malodobnog učenika.

Učenik koji je prethodno završio obrazovanje i stekao nižu stručnu spremu ili je završio trogodišnji obrazovni program može predati zahtjev ukoliko mu na dan predaje zahtjeva nije protekla godina dana od završetka prethodno upisanog obrazovnog programa (npr. učenik koji je školi predao zahtjev za nastavak obrazovanja dana 10. rujna 2012. godine morao je završiti svoj trogodišnji obrazovni program 11. rujna 2011. godine ili kasnije).

2. Odobrenje nastavka obrazovanja

Nakon što škola zaprimi zahtjeve učenika ili roditelja/skrbnika, i to u roku od godine dana od dana završetka strukovnog programa, nastavničko vijeće škole razmotrit će svaki zahtjev zasebno, odnosno svakom će pojedinom slučaju pristupiti individualno, te će donijeti odluku o mogućnosti nastavka školovanja za svakog pojedinog učenika (odobriti, odbiti ili odbaciti zamolbu).



Da bi učenik mogao ostvariti pravo nastavka školovanja u statusu redovitog učenika nastavničko vijeće će utvrditi razlikovne, odnosno dopunske ispite te način i rokove njihova polaganja.

Temeljem odluke nastavničkog vijeća, ravnatelj škole donijet će **rješenje** kojim se odobrava, odbija ili odbacuje nastavak školovanja za svakog pojedinog učenika (sukladno odredbama Zakona o općem upravnom postupku). U rješenju kojim ravnatelj odobrava učeniku nastavak školovanja propisuju se rokovi u kojima učenik mora položiti razlikovne i/ili dopunske ispite te izvršiti sve obveze, kao i sve druge bitne pojedinosti vezane uz nastavak obrazovanja.

Naime, donošenje rješenja o nastavku obrazovanja za svakog pojedinog učenika proizlazi iz članka 3., stavaka 2. i 3. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi u kojima je propisano da na osnovi javnih ovlasti osnovna i srednja škola i učenički dom (u daljnjem tekstu: školska ustanova) obavljaju sljedeće poslove:

- upisi u školu i ispisi iz škole s vođenjem odgovarajuće evidencije i dokumentacije,
- organizacija i izvođenje nastave i drugih oblika odgojno-obrazovnog rada s učenicima te vođenje odgovarajuće evidencije,
- vrednovanje i ocjenjivanje učenika te vođenje evidencije o tome kao i o učeničkim postignućima,
- izricanje i provođenje pedagoških mjera i vođenje evidencije o njima,
- organizacija predmetnih i razrednih ispita i vođenje evidencije o njima,
- izdavanje javnih isprava i drugih potvrda,
- upisivanje podataka o odgojno-obrazovnom radu u e-Maticu – zajednički elektronički upisnik ustanova.

Ako školska ustanova u vezi s poslovima iz stavka 2. ili drugim poslovima koje na temelju zakona obavlja na osnovi javnih ovlasti **odlučuje o pravu, obvezi ili pravnom interesu učenika, roditelja ili skrbnika učenika** ili druge fizičke ili pravne osobe, **dužna je postupati prema odredbama Zakona o općem upravnom postupku**, postupovnim odredbama ovog Zakona i zakona kojima se uređuje djelatnost koju obavlja.

3. Organizacija

Budući da razlike u programima mogu biti velike te u slučaju da je učenik obavezan položiti velik broj razlikovnih i/ili dopunskih ispita, zbog čega nije u mogućnosti ispuniti obveze iz obrazovnog kurikulumu, učenik može u roku koji utvrdi nastavničko vijeće samo polagati utvrđene razlikovne i/ili dopunske ispite, a nakon toga pratiti nastavu završnog razreda, sukladno organizaciji rada škole.

Rješenjem utvrđen ukupan rok za polaganje razlikovnih i/ili dopunskih ispita te praćenje nastave u pravilu ne bi trebao biti dulji od dvije godine tijekom kojih učenik ima status redovitog učenika, a upisan je u razred u kojem nastavlja svoje obrazovanje.

Učenik koji prema odluci nastavničkog vijeća nema za položiti veći broj razlikovnih i/ili dopunskih ispita može odmah biti uključen u redovito pohađanje nastave.

Poslove koordinacije i usklađivanja nastavka obrazovanja učenika obavljaju razrednici razreda u koje su ti učenici upisani, stručni suradnici škole i ravnatelj, i to u okviru redovnog radnog vremena i obavljanja svojih poslova.

Također, podsjećamo vas da ovome ministarstvu dostavite izvješće o broju upisanih učenika koji nastavljaju obrazovanje temeljem članka 24. Zakona na način kako je to opisano u prethodnom dopisu.



Škole koje zbog velikog broja zainteresiranih učenika moraju formirati nove razredne odjele ili povećati postojeći broj učenika u razrednom odjelu dužne su prethodno zatražiti suglasnost osnivača, a zatim i suglasnost Ministarstva. Uz suglasnost škole su dužne priložiti i gore navedenu tablicu s popisom učenika koji nastavljaju svoje obrazovanje.

Zahvaljujemo na svim vašim upitima i konstruktivnim prijedlozima kao i na podršci koju pružate svim zainteresiranim učenicima koji nastavljaju svoje obrazovanje.

S poštovanjem,

